

Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava:

**„Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“
referentni broj Poziva: C2.1.R2.I1.01**

Pitanja (potencijalnih) prijavitelja i odgovori Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
1.	<p>Da li je dopuštena prijava Projektne tehničke dokumentacije koja obuhvaća infrastrukturu koja se istodobno koristi i za gospodarske i negospodarske svrhe?</p> <p>Da li je dopuštena prijava Projektne tehničke dokumentacije koja obuhvaća infrastrukturu s utvrđenim svojstvom kulturnog dobra (ali će imati svojstvo javne zgrade nakon obnove)?</p>	<p>Projekt za koji se traži financiranje pripreme projektno-tehničke dokumentacije ne smije obuhvaćati gospodarsku djelatnost na način da bi se dodjelom bespovratnih sredstava narušilo ili bi se moglo narušiti tržišno natjecanje. Ako se u slučajevima mješovite namjene infrastruktura upotrebljava gotovo isključivo za negospodarsku djelatnost, a gospodarska namjena ostaje isključivo sporedna (djelatnost koja je izravno povezana s upravljanjem infrastrukturom i potrebna za njega, ili neodvojivo povezana s njezinom glavnom negospodarskom namjenom) – u tom slučaju smatrat će se da ne dolazi do narušavanja tržišnog natjecanja.</p> <p>Prihvatljiva područja intervencija (točka 2.4. Uputa za prijavitelje) obuhvaćaju i <i>obnovu radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu</i></p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
		<p><i>infrastrukturu.</i> Uvjetima Poziva ne priječi se da javna zgrada/infrastruktura ima status kulturnog dobra. Međutim, ako se zbog zaštite spomeničkih svojstava mora odstupati od zahtjeva toplinske zaštite i uštede energije – u tom slučaju ne radi se o prihvatljivoj aktivnosti u okviru navedenog područja intervencija.</p> <p>U svakom slučaju, u projektnom prijedlogu potrebno je utvrditi način i doprinos energetske učinkovitosti.</p>
2.	Je li, kao područje intervencije, u okviru zelene tranzicije prihvatljiva priprema projektno tehničke dokumentacije za obnovu radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu koje imaju status pojedinačnog kulturnog dobra ili su dio kulturno povijesne cjeline?	<p>Uvjetima Poziva ne priječi se da javna zgrada/infrastruktura ima status kulturnog dobra ili da su dio kulturno povijesne cjeline. Međutim, ako se zbog zaštite spomeničkih svojstava mora odstupati od zahtjeva toplinske zaštite i uštede energije – u tom slučaju ne radi se o prihvatljivoj aktivnosti u okviru navedenog područja intervencija.</p> <p>U svakom slučaju, u projektnom prijedlogu potrebno je utvrditi način i doprinos energetske učinkovitosti.</p>
3.	Da li prijava jednog projekta može sadržavati nekoliko objekata (npr. više objekata u bolnici koja je paviljonskog tipa i dom zdravlja; ili više škola; ili više lokacija jednog inkubatora)? Može li osnivač prijavljivati projekte za svoje ustanove?	<p>Sukladno točki 2.8. Uputa za prijavitelje, pojedini projektni prijedlog mora se odnositi isključivo na jedan projekt za kojeg se priprema projektno-tehnička dokumentacija.</p> <p>U skladu s točkom 2.3.b) Uputa za prijavitelje, <i>prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva.</i> U upitu se pobliže ne razlaže o kojoj vrsti</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	<p>Prihvatljivi partneri – da li se pod kategorijom pravne osobe s javnim ovlastima čiji su (su)osnivači JL(R)S smatra i razvojna agencija koja ima status d.o.o. a u 100%-tnom je vlasništvu županije?</p>	<p>(javnih) ustanova se radi. Ukoliko je riječ o javnim ustanovama za predškolsko, osnovno školsko i srednjoškolsko obrazovanje i odgoj, osnivač koji je prihvatljivi prijavitelj može podnijeti projektni prijedlog za svoju javnu ustanovu, ukoliko je takav model buduće provedbe utemeljen i utvrđen između javne ustanove i osnivača.</p> <p>Povjeravanje javnih ovlasti je jedan od načina organizacije javne vlasti u kojem država prenosi dio nadležnosti državnih tijela za obavljanje poslova od javnog interesa na subjekt izvan sustava državnih tijela. Javna ovlast se povjerava zakonom i/ili temeljem zakona, pri čemu se izričito utvrđuje koje djelatnosti/aktivnosti se obavljaju kao javna ovlast. Načelno povjeravanje javnih ovlasti uređuju Zakon o sustavu državne uprave i Zakon o ustanovama, dok se posebnim zakonima ta pitanja uređuju za pojedina područja.</p>
4.	<p>Smatra li se _____ d.o.o. prihvatljivim prijaviteljem, alternativno prihvatljivim partnerom, obzirom je:</p> <ul style="list-style-type: none">- trgovačko društvo kojoj je osnivač pravna osoba (_____ d.o.o.) čiji je jedini osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (_____).- člankom 4. stavkom 2. i člankom 37. Zakona o tržištu plina (Narodne novine, br. 18/18, 23/20) propisano da obavlja distribuciju plina kao javnu uslugu.- člankom 24. Zakona o zaštiti potrošača (Narodne novine, br. 41/14, 110/15, 14/19) propisano da je distribucija plina javna usluga.	<p>Sukladno točki 2.3.a) Uputa za prijavitelje, prihvatljive vrste pravnih subjekata obuhvaćaju i <i>pravne osobe s javnim ovlastima čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave</i>. Povjeravanje javnih ovlasti je jedan od načina organizacije javne vlasti u kojem država prenosi dio nadležnosti državnih tijela za obavljanje poslova od javnog interesa na subjekt izvan sustava državnih tijela. Javna ovlast se povjerava zakonom i/ili temeljem zakona, pri čemu se izričito utvrđuje koje djelatnosti/aktivnosti se obavljaju kao javna ovlast. Načelno povjeravanje javnih ovlasti uređuju Zakon o sustavu državne uprave i Zakon o ustanovama, dok se posebnim zakonima ta pitanja uređuju za pojedina područja. Pojmovi „javna usluga“, „javna služba“ nisu istoznačni pojmu „javna ovlast“ – razlika je u tome što javne ovlasti</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	<ul style="list-style-type: none">- na popisu tijela javne vlasti sukladno važećem Zakonu o pravu na pristup informacijama.- obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi;- u obvezi vođenja odvojenog računovodstva temeljem Odluke o načinu i postupku vođenja razdvojenog računovodstva energetskih subjekata (Narodne novine, br. 111/18).	razumijevaju obavljanje određenog oblika javne vlasti, dok je smisao javnih službi pružanje javnih usluga.
5.	Da li je Lokalna akcijska grupa (LAG) kao oblik lokalno-privatnog partnerstva koje čine predstavnici lokalnih i regionalnih vlasti, privatnog sektora, te civilnog društva, registriran kao udruga i obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi, prihvatljiv prijavitelj / partner u sklopu poziva?	<p>U pogledu prihvatljivosti prijavitelja i partnera, točkom 2.3.a) Uputa za prijavitelje utvrđeno je da su prihvatljivi prijavitelji i partneri sljedeće vrste pravnih subjekata:</p> <ul style="list-style-type: none">- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- javne ustanove čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- pravne osobe s javnim ovlastima čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave <p>Prema dostupnim podacima, LAG nema status pravne osobe s javnim ovlastima (više o javnim ovlastima molimo vidjeti u prethodnim odgovorima). U svakom slučaju, u projektnom prijedlogu je potrebno dokazati status pravne osobe s javnim ovlastima.</p>
6.	<p>[Vezano uz provedbu postupaka jednostavne nabave putem EOJN RH – daje se objedinjeni odgovor na pitanja više prijavitelja/subjekata]</p> <ul style="list-style-type: none">- Ljubazno Vas molimo za informaciju <u>je li pravilan rok za dostavu ponuda ne smije biti kraći od 10 ili 15 dana od dana</u>	<p>Vezano uz minimalni rok za dostavu ponuda pri provedbi jednostavne nabave putem EOJN RH, u Uputama za prijavitelje nastala je pogreška. U nastavku dajemo tumačenje kojim se ova pogreška ispravlja:</p> <p>Ispravno je: <i>rok za dostavu ponuda ne može biti kraći od 10 dana od</i></p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	<p><u>slanja obavijesti o jednostavnoj nabavi.</u></p> <p>- Molimo Vas pojašnjenje što je primjenjivo kao poseban uvjet pri provedbi postupaka jednostavne nabave- ROK OD 10 DANA ili ROK OD 15 DANA ZA DOSTAVU PONUDA?</p>	<p><i>dana slanja obavijesti o jednostavnoj nabavi, kako je navedeno u točki 2.5. Uputa te u Prilogu 3: Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (članak 7. Posebnog dijela Ugovora).</i></p>
7.	<p>Uvažavajući činjenicu da su prihvatljivi izdaci od 01.03.2020. godine molimo Vas tumačenje da li se posebni uvjet provedbe postupka jednostavne nabave putem EOJN odnose i na troškove nastale prije objave ovog poziva ? Naime, sukladno važećem Zakonu o javnoj nabavi (NN 120/2016) javni naručitelji nisu u obvezi provoditi postupke jednostavne nabave putem EOJN već sukladno internim općim aktima. Shodno navedenom, postupci jednostavne nabave provedeni sukladno važećem zakonodavstvu te troškovi temeljem sklopljenih ugovora iz takvih nabava trebali bi predstavljati opravdani trošak u ovom pozivu dok bi se za sve postupke nabave nakon dana objave predmetnog poziva trebali primjenjivati posebni uvjeti s obvezom objave u EOJN. U suprotnom odredbe Uputa za prijavitelje u sklopu Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava: „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ u izravnoj su koliziji sa Zakonom o javnoj nabavi NN 120/2016.</p> <p>Nastavno na izneseno, ljubazno Vas molimo jednoznačno tumačenje i decidirani odgovor prihvatljivosti troškova temeljem provedenih postupaka nabave do dana objave poziva za dodjelu bespovratnih sredstava a koji nisu provedeni putem EOJN.</p>	<p>Uvjet iz točke 2.5.a) Uputa za prijavitelje o objavi jednostavnih nabava na EOJN RH primjenjiv je na sve jednostavne nabave koje se uvrštavaju u projektni prijedlog (pa tako i na već započete i/ili provedene jednostavne nabave).</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
8.	<p>Da li prihvatljiva područja intervencije iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje uključuju ulaganja u rekonstrukciju i opremanje poduzetničkih inkubatora za kulturne i kreativne industrije?</p> <p>Molimo pojašnjenje vezano na jednostavne nabave koje nisu pokrenute, koje dokaze je potrebno dostaviti za utvrđivanje iznosa prihvatljivog troška? Da li je također potrebno provesti prethodnu analizu tržišta kao i u slučaju postupaka javne nabave ili je dovoljno dostaviti jednu informativnu ponudu?</p>	<p>Prihvatljiva područja intervencija ne uključuju ulaganja u rekonstrukciju i opremanje poduzetničkih inkubatora.</p> <p>Da, i za jednostavne nabave je potrebno provesti prethodnu analizu tržišta.</p>
9.	<p>Postupak nabave nije pokrenut. Prijavitelj namjerava započeti nabavu za usluge izrade projektno-tehničke dokumentacije nakon potpisa ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Molim pojašnjenje je li navedeno prihvatljivo u sklopu ovog Poziva?</p> <p>Prijavitelj nije započeo postupak javne nabave i namjerava uz projektni prijedlog dostaviti rezultate prethodne analize tržišta. Molim pojašnjenje što točno treba sadržavati analiza tržišta, odnosno jesu li dovoljne tri ponude od kojih se odabire ponuda s najnižim iznosom?</p>	<p>Da, ova načelna situacija je prihvatljiva. U točki 2.5.b) Uputa za prijavitelje navedeno je na koji način se i u ovim slučajevima utvrđuje iznos prihvatljivog troška pojedinog ugovora o uslugama.</p> <p>Vezano uz prethodnu analizu tržišta, članak 198. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi utvrđuje da <i>prije pokretanja postupka javne nabave javni naručitelj u pravilu provodi analizu tržišta u svrhu pripreme nabave i informiranja gospodarskih subjekata o svojim planovima i zahtjevima u vezi s nabavom.</i></p> <p>Ukoliko se prethodna analiza tržišta provodi isključivo putem upućivanja upita odabranim gospodarskim subjektima, smatramo da bi isto trebalo uputiti na minimalno četiri gospodarska subjekta.</p> <p>Dodatno, podsjećamo da uz projektni prijedlog nije dovoljno proslijediti nam samo informacije gospodarskih subjekata koje ste zaprimili, već je potrebno dostaviti i rezultate prethodne analize tržišta (dakle, pdf. dokument u kojem dajete pregled provedene</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
		analize i izvodite zaključke bitne za vaš postupak nabave).
10.	Planiramo prijaviti izradu projektno-tehničke dokumentacije vezano za biciklističku infrastrukturu. Zanima nas može li unutar jednog projekta biti sadržano uređenje više biciklističkih staza tj. uređenje biciklističke infrastrukture na više različitih lokacija?	<p>Načelno, pojedini projekt može se provoditi i na različitim lokacijama. Objedinjavanje više projekata u jedan projektni prijedlog nije u skladu s uvjetima Poziva.</p> <p>U konkretnom slučaju, moguće je da bi se moglo raditi o jednom projektu, međutim konačnu ocjenu bit će moguće dati tek po zaprimanju projektnog prijedloga s adekvatnim informacijama.</p>
11.	Možemo li kao JLS prijaviti projektnu dokumentaciju za izgradnju kanalizacijskog sustava na području Općine?	Izgradnja kanalizacijskog sustava ne potpada pod prihvatljiva područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje
12.	Da li je prihvatljiva izrada projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju i povećanje kapaciteta centralnog vodovoda sa rekonstrukcijom kanalizacije u području intervencije mjere za prilagodbu klimatskim promjenama te sprečavanje i upravljanje rizicima povezanim s klimom?	Ne, rekonstrukcija i povećanje kapaciteta centralnog vodovoda sa rekonstrukcijom kanalizacije ne potpada pod prihvatljiva područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje.
13.	Može li se uklopiti u Poziv na temelju izrađenih <i>Elaborata sanacije</i> izrada projektne dokumentacije/ glavnog projekta građevinske sanacije oštećenih zgrada (nakon potresa) pogona/postrojenja proizvodnje vode za piće u ____ (voda za ljudsku potrošnju se distribuira za gradove ____ i ____)?	Navedeno ne potpada pod neko od prihvatljivih područja intervencija iz točke 2.4 Uputa za prijavitelje.
14.	Kako bi bilo omogućeno svim prihvatljivim prijaviteljima definiranim u točki 2.3. Uputa za prijavitelje da na jednak i nediskriminatoran način mogu prijaviti svoje planirane projekte predložimo da se smanji najniži iznos bespovratnih sredstava za pojedinačni projektni prijedlog za pripremu projektno-tehničke	Sukladno točki 2.2. Uputa za prijavitelje, <i>najniži iznos bespovratnih sredstava za pojedinačni projektni prijedlog za pripremu projektno-tehničke dokumentacije je 400.000,00 kuna. Bit će odbačen projektni prijedlog za koji je zatraženo, odnosno kojem se može dodijeliti manje od 400.000,00 kuna bespovratnih sredstava.</i>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	dokumentacije na iznos od 200.000,00 kuna.	Citirani uvjet iz Uputa za prijavitelje ostaje na snazi i ne mijenja se.
15.	Da li se Poziv planira zatvoriti nakon što se po pristiglim prijavama dostigne planirana alokacija sredstava ili ostaje otvoren skroz do 28. veljače 2022. g. do 16:00 h kako je navedeno u Pozivu?	Poziv se ne planira zatvoriti prije isteka roka za dostavu projektnih prijedloga (dakle, Poziv ostaje otvoren do 28. veljače 2022. do 16:00 sati).
16.	Da li je u okviru Poziva, područje zelena tranzicija, prihvatljiva prijava projekta izrade projektno-tehničke dokumentacije za novu bolnicu?	<p>Jedno od prihvatljivih područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje odnosi se i na: <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada: za predškolsko obrazovanje i skrb djece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te strukovno obrazovanje, stambena infrastruktura, zdravstvena infrastruktura, ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu;</i></p> <p>Načelno, izgradnja nove bolnice koja je u sustavu javnog zdravstva je prihvatljiva aktivnost, pri čemu projektni prijedlog treba biti usklađen s primjenjivim uvjetima Uputa za prijavitelje. Vezano uz navedeno područje intervencija, u projektnom prijedlogu treba i adekvatno iskazati i opisati aspekte energetske učinkovitosti, te trebaju biti razvidne obveze projektiranja u skladu s primjenjivim odredbama koje se odnose na energetske učinkovitost, odnosno zgrade gotovo nulte energije.</p>
17.	Grad ____ priprema projekt za prijavu na NPOO u okviru javne turističke infrastrukture, pri čemu će buduća investicija sadržavati uvjete navedene u okviru NPOO-a 2021.-2026., a odnosi se na izgradnju novih objekata turističke infrastrukture koji trebaju sadržavati elemente zelene i digitalne tranzicije, odnosno biti energetski učinkovito te izgrađeno po najnovijim standardima EU -	U upitu se ne daju detaljnije informacije o vrsti i konkretnoj namjeni ove infrastrukture. Stoga načelno zaključujemo da izgradnja novih objekata turističke infrastrukture (a što se može razumjeti kao smještaj, ugostiteljstvo, naplatni turistički sadržaji i sl.) nije prihvatljiva aktivnost jer ne potpada pod područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje.



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	<p>zelena gradnja koja uključuje najviše postavljene standarde nZEB, uključujući očuvanje klime, cirkularnu ekonomiju, obnovljive izvore energije i ulaganje održivu mobilnost.</p> <p>No, u okviru navedenih područja intervencije nije navedena i mogućnost turističke infrastrukture koja će se i prijaviti za financiranje u okviru NPOO-a, te nas zanima da li je za prethodno navedenu investiciju koja pripada i zelenoj tranziciji i digitalnoj transformaciji, prihvatljivo prijaviti projektni prijedlog za financiranje projektno-tehničke dokumentacije u okviru ovog Poziva pod npr. ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu ili naš projektni prijedlog kroz ovaj Poziv nije prihvatljiv za financiranje?</p>	<p>Dodatno, predmetnim Pozivom ne financiraju se gospodarske djelatnosti za koje bi se dodjelom bespovratnih sredstava narušilo ili bi se moglo narušiti tržišno natjecanje.</p>
18.	<p>Da li je prihvatljiva priprema projektno-tehničke dokumentacije za EnU distributivni centar za voće i povrće s ULO hladnjačom i sortirnicom?</p> <p>Da li je prihvatljiva priprema projektno-tehničke dokumentacije za EnU distributivni centar za meso s hladnjačom i klaonicom?</p> <p>Da li je prihvatljiva priprema projektno-tehničke dokumentacije za termalne toplice za zdravstveni turizam?</p>	<p>Načelno, nije prihvatljivo.</p> <p>Načelno, nije prihvatljivo.</p> <p>Iz upita nije razvidno je li riječ o izgradnji novih zgrada ili nekoj drugoj vrsti aktivnosti. Isto, nije razvidno o kojoj vrsti pravnog subjekta je riječ (i potpada li pod prihvatljive prijavitelje iz točke 2.3. Uputa za prijavitelje). Načelno, predmetnim Pozivom se ne financiraju gospodarske djelatnosti za koje bi se dodjelom bespovratnih sredstava narušilo ili bi se moglo narušiti tržišno natjecanje. Za područje zdravstva to podrazumijeva da su prihvatljive bolnice i drugi objekti za zdravstvenu njegu koji pružaju medicinske usluge prvenstveno usmjerene prema korisnicima javne</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
		zdravstvene službe i za koje nije namjena privlačenje potrošača, uključivo i one iz drugih država članica.
19.	<p>Molimo Vas da pojasnite možemo li prijaviti za projektno-tehničku dokumentaciju projekte:</p> <ol style="list-style-type: none">1. rekonstrukcija građevine – zaštićenog spomenika kulture, u vlasništvu općine, za hotel ili za starački dom, sa mjerama energetske učinkovitosti.2. Rekonstrukcija ceste, pješačke staze, oborinske odvodnje, biciklističke staze i javne rasvjete (ekološka) radi dobivanja jedne građevinske dozvole.	<p>Rekonstrukcija građevine čija namjena bi bila hotel nije prihvatljiva. Vezano uz dom za starije osobe, ukoliko je riječ o javnoj zgradi koja se ne odnosi na gospodarsku djelatnost (nuđenje usluga na tržištu), a riječ je o obnovi radi povećanja energetske učinkovitosti, u tom slučaju postoji mogućnost prihvatljivosti u okviru predmetnog područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje. Međutim, ako se zbog zaštite spomeničkih svojstava mora odstupati od zahtjeva toplinske zaštite i uštede energije – u tom slučaju ne radi se o prihvatljivoj aktivnosti u okviru tog područja intervencija.</p> <p>Vezano uz drugi dio upita, točkom 2.4. Uputa za prijavitelje utvrđena su i sljedeća prihvatljiva područja intervencija: <i>biciklistička infrastruktura; mjere energetske učinkovitosti za javnu infrastrukturu</i>. Navedeno u upitu je prihvatljivo ukoliko se planirani projekt pretežno odnosi na biciklističku infrastrukturu i energetski učinkovitu javnu rasvjetu, a ostalo navedeno predstavlja popratne radove. U Prijavnom obrascu potrebno je obrazložiti i dokazati da se i kako se planirani projekt pretežno odnosi na biciklističku infrastrukturu i energetski učinkovitu javnu rasvjetu</p>
20.	Da li je izgradnja staračkog doma, odnosno izrada projektne dokumentacije prihvatljiv trošak?	Ne, izgradnja domova (centara) za starije osobe nije prihvatljiva aktivnost za pripremu projektno-tehničke dokumentacije u okviru predmetnog Poziva.



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
21.	Molimo Vas da nam dodatno pojašnjete prihvatljiva područja intervencije koja su u okviru zelene tranzicije (pod točkom „2.4. Prihvatljiva područja intervencija“ Uputa za prijavitelje) definirana kao „ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu“.	„Socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu“ u okviru ovoga Poziva podrazumijeva: socijalno stanovanje za mlade nakon izlaska iz alternativne skrbi, infrastrukturu namijenjenu za žrtve obiteljskog nasilja, centre za pružanje usluga u zajednici (npr. pružanja usluga djeci s teškoćama u razvoju, mlađim punoljetnim osobama s tjelesnim, intelektualnim, osjetilnim ili mentalnim oštećenjima, odraslim osobama s tjelesnim oštećenjima te odraslim osobama s intelektualnim, osjetilnim ili mentalnim oštećenjima, za socijalno-zaštitne potreba djece i mladeži s problemima u ponašanju), posebnu infrastrukturu za socijalne usluge za beskućnike.
22.	Što obuhvaća pojam "pametna sela – transformacija ruralnih područja korištenjem digitalnih i komunikacijskih tehnologija", što je prihvatljiv projekt pod tom definicijom?	Pri formuliranju projekata u okviru područja intervencija <i>pametna sela</i> , moguće je uzeti u obzir dokument Europske komisije <i>EU Action for Smart Villages</i> kao i primjere i iskustva sa <i>Smart Villages Portal</i> https://enrd.ec.europa.eu/smart-and-competitive-rural-areas/smart-villages/smart-villages-portal_en
23.	Je li prihvatljiv trošak izrada projektne tehničke dokumentacije za izgradnju širokopojasne optičke infrastrukture na ruralnom području? Može li se to svrstati pod područje IKT infrastruktura za javne usluge ili područje pametnih sela?	Širokopojasna optička infrastruktura na ruralnom području prihvatljiva je aktivnost u okviru područja intervencija: <i>pametna sela – transformacija ruralnih područja korištenjem digitalnih i komunikacijskih tehnologija</i> . Prihvatljive vrste projektne-tehničke dokumentacije utvrđene su u točki 2.5. Uputa za prijavitelje.
24.	Općina _____ planira započeti projekt izgradnje zvjezdarnice. Da li je Izrada projektne-tehničke dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole za izgradnju zvjezdarnice prihvatljiv trošak?! Naravno, planiramo izgradnju novih energetski učinkovitih	Izgradnja zvjezdarnice, kao samostalna aktivnost, ne potpada niti pod jedno od prihvatljivih područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje.



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	<p>građevina!</p> <p>Općina ____ trenutno nije vlasnik čestica na kojima planiramo graditi zvjezdarnicu, ali u slučaju pozitivnog rješenja naše prijave na ovaj poziv planiramo stjecanje predmetnog zemljišta. Da li je vlasništvo preduvjet za prijavu na ova Poziv ?!</p>	
25.	<p>Zanima nas da li projektno-tehnička dokumentacija za nadogradnju dva kata (koji bi bili energetske učinkoviti) na postojeći objekt srednje škole (nadogradnja na samo dio škole) je prihvatljivo ulaganje koje se odnosi na područje intervencije „ izgradnja novih energetske učinkovitih zgrada“?</p>	<p>Načelno, značajna rekonstrukcija zgrade može biti prihvatljiva aktivnost, uz uvjet postizanja zahtjeva energetske učinkovitosti.</p>
26.	<p>Može li jedinica regionalne samouprave biti prijavitelj projektnog prijedloga u kojem se želi revidirati postojeća projektno-tehnička dokumentacija (PTD), a PTD je u vlasništvu druge pravne osobe kojoj je osnivač Republika Hrvatska?</p> <p>JP(R)S u budućnosti želi provoditi aktivnosti vezane za digitalnu transformaciju, promociju i povećanje svijesti o digitalizaciju u prostoru za koji se treba revidirati projektno-tehnička dokumentacija.</p>	<p>U točki 2.3. Uputa za prijavitelje utvrđeni su prihvatljivi prijavitelji i partneri te je utvrđeno i sljedeće: <i>prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva.</i> Iako se u postavljenom pitanju šturo opisuje situacija, moguće je zaključiti da ova situacija ne udovoljava uvjetima Poziva.</p> <p>Prihvatljiva područja intervencija u okviru digitalne transformacije utvrđena su u točki 2.4. Uputa za prijavitelje. Upit ne sadrži informacije o aktivnostima koje se vezuju za neko od područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje.</p>
27.	<p>Molimo Vas za očitovanje kako biste regulirali slučaj da npr. za sufinanciranje prijavimo projektnu dokumentaciju iznad minimalnog prihvatljivog iznosa financiranja (npr. 450.000,00 kn), no kroz postupak nabave ponuđači ponude manje iznose čime bi</p>	<p>Proračun projekta se u projektom prijedlogu utvrđuje u skladu s točkom 2.5.b) Uputa za prijavitelje.</p> <p>U slučajevima kada pojedina nabava još nije pokrenuta, za</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	došli ispod prihvatljivog iznosa (npr. 390.000,00 kn). Hoće li se u navedenom slučaju financiranje smanjiti sukladno vrijednosti nabave (90% od 390.000,00 kn) ili se ni sufinancira ništa, odnosno prijavitelj snosi cjelokupan trošak?	<p>utvrđivanje iznosa prihvatljivog troška u projektnom prijedlogu nužna je (kvalitetna) prethodna analiza tržišta.</p> <p>Po dodjeli bespovratnih sredstava, odnosno po potpisivanju ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, ugovorna obveza u pogledu sufinanciranja prihvatljivih troškova ostaje na snazi i u slučaju ušteda u postupcima nabave provedenim nakon potpisivanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.</p>
28.	Da li je u okviru Poziva, područje digitalna tranzicija, prihvatljiva aktivnost izrade projektno-tehničke dokumentacije za digitalizaciju dijela muzejske građe vezane uz povijest i baštinu koja bi bila dostupna uz nekakve druge sadržaje primjerice u muzeju, knjižnici i gradu? Prijavitelj bi bila pravna osoba s javnim ovlastima koja je djelokrugom ustanova za obrazovanje i osposobljavanje. Partneri na projektu bi bili gradski muzej i gradska knjižnica.	<p>Sukladno točki 2.4. Uputa za prijavitelje, prihvatljiva područja intervencija obuhvaćaju i: <i>IKT rješenja, digitalizacija, e-usluge, aplikacije za javne usluge i/ili poslovanje javnopravnih tijela</i>. Dakle, digitalizacija muzejske građe može biti prihvatljiva u okviru navedenog područja intervencija.</p> <p>U pogledu prihvatljivosti prijavitelja i partnera, točkom 2.3.a) Uputa za prijavitelje utvrđeno je da su prihvatljivi prijavitelji i partneri sljedeće vrste pravnih subjekata:</p> <ul style="list-style-type: none">- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- javne ustanove čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- pravne osobe s javnim ovlastima čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave <p>Nadalje, istom točkom Uputa utvrđeno je da prijavitelj i partner moraju biti obveznici primjene Zakona o javnoj nabavi.</p> <p>Točkom 2.3.b) Uputa za prijavitelje utvrđeni su i dodatni uvjeti prihvatljivosti za prijavitelje/partnere.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
29.	<p>S obzirom na članak 8. Uputa za prijavitelje, mogu li sveučilišta koja su ustrojena kao ustanove, a osnovana od strane Republike Hrvatske, biti prihvatljivi prijavitelji odnosno partneri na ovom Pozivu?</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji i partneri su sljedeće vrste pravnih subjekata:</p> <ul style="list-style-type: none">- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- javne ustanove čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- pravne osobe s javnim ovlastima čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave <p>Ustanova osnovana isključivo od strane Republike Hrvatske nije prihvatljivi prijavitelj/partner.</p>
30.	<p>Čl. 38, st 2. Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15, 118/18, 110/19) navodi: „Investitori koji se u smislu propisa kojima se uređuje javna nabava smatraju obveznicima javne nabave obvezni su ugovoriti upravljanje projektom gradnje s osobom registriranom za djelatnost upravljanja projektom ili imenovati voditelja projekta koji je njezin zaposlenik u slučaju: 1. ulaganja sredstava u gradnju infrastrukturnih i drugih građevina, osim cesta, ukupne investicijske vrijednosti veće od 10.000.000,00 kuna bez PDV-a... ... 3. ulaganja sredstava u gradnju zgrada javne namjene ukupne investicijske vrijednosti veće od 35.000.000,00 kn bez PDV-a ...“. Ukupna investicijska vrijednost uključuje i pripremu projektno-tehničke dokumentacije i budući infrastrukturni zahvat (izgradnja). U slučaju da ukupna investicijska vrijednost prelazi navedeno ograničenje, prijavitelj je zakonski dužan imenovati voditelja projekta i u fazi pripreme projektno-tehničke dokumentacije.</p> <p>Shodno navedenom, zamolili bismo informaciju je li ugovaranje</p>	<p>Sukladno točki 2.5.a) Uputa za prijavitelje, usluga upravljanja projektom gradnje nije prihvatljiv trošak.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	pravne ili fizičke osobe iz članka 34. Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15, 118/18, 110/19) od strane Prijavitelja, ako je primjenjivo, prihvatljiva aktivnost i trošak.	
31.	Molim informaciju da li je u ovoj fazi prijave projektno-tehničke dokumentacije relevantan podatak da li je riješeno imovinsko-pravno pitanje na k.čestici?	<p>Treba imati u vidu da je cilj predmetnog Poziva priprema „zrelih“ projekata, a neriješenost imovinsko-pravnih pitanja ne pridonosi ovome cilju. U ovom trenutku, kada se podnosi projektни prijedlog za izradu dokumentacije, imovinsko-pravna pitanja za pojedinu katastarsku česticu ne moraju biti (u potpunosti) riješena. Međutim, u projektном prijedlogu je u tim slučajevima potrebno izložiti realan plan i aranžmane za rješavanje tih pitanja.</p> <p>U projektном prijedlogu koji uključuje gradnju u svakom slučaju je potrebno pružiti informacije o imovinsko-pravnom stanju za planirane zahvate kao i o katastarskim česticama/općini na kojima se planira zahvat.</p>
32.	<p>Spada li u ovaj poziv projekt ažuriranja postojeće evidencije za izradu registra nekretnina na području Općine____, a što uključuje: analizu zatečenog stanja i izradu plana projekta, prikupljanje i sistematizacija postojećih podataka potrebnih za izradu evidencije nekretnina i izračun komunalne naknade, fotogrametrijsko snimanje iz zraka i izrada digitalnog ortofota, određivanje brutto tlocrta zgrada i izrada fotodokumentacije, određivanje katnosti, namjene i površine zgrada, prikupljanje podataka iz zemljišno-knjižnog sustava, prikupljanje podataka iz sustava prostornog uređenja i priprema podataka za Web GIS rješenje otvorenog koda?</p> <p>Spada li u ovaj poziv nabava Geografskog informacijskog sustava?</p>	<p>Ažuriranje postojeće evidencije za izradu registra nekretnina ne potpada pod prihvatljive kategorije troškova iz točke 2.5.a) Uputa za prijavitelje.</p> <p>Predmetni Poziv odnosi se na izradu projektно-tehničke</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	Spada li u ovaj poziv projekt nabave električnih bicikala za iznajmljivanje?	<p>dokumentacije, te se nabava informacijskog sustava ne može financirati u okviru ovoga Poziva.</p> <p>S obzirom na štire informacije iz upita, nije moguće sa sigurnošću procijeniti doprinosi li samostalna nabava električnih bicikala za iznajmljivanje nekom od područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje.</p>
33.	Da li su javna visoka učilišta/sastavnice Sveučilišta prihvatljivi prijavitelji?	Za prihvatljivost prijavitelja molimo pročitati točku 2.3. Uputa za prijavitelje.
34.	Dječji vrtić u vlasništvu JLS-a namjerava prijaviti projekt Izrade projektno-tehničke dokumentacije energetske obnove zgrada Dječjeg vrtića XY. Je li to prihvatljivo, s obzirom da se radi o istom projektu energetske obnove i povećanja energetske učinkovitosti Dječjeg vrtića, ali na različitim lokacijama, odnosno u centralnoj zgradi i 2 područna odjeljenja?	Da, prihvatljivo je budući se radi o jednom projektu koji se provodi na više lokacija.
35.	Na Poziv za dostavu bespovratnih sredstava „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ planiramo poslati projekt ukupne vrijednosti 4.000.000,00 kn za koji planiramo tražiti bespovratna sredstva po ovom Pozivu od maksimalnih 2.500.000,00 kn. Zanima nas možemo li za udio od 1.500.000,00 kn imati dodatni izvor sufinanciranja iz javnih izvora? Naime, radi se o projektu iz područja vodno komunalne infrastrukture te takve projekte sufinanciraju Hrvatske vode u određenom postotku.	Projekti vodno komunalne infrastrukture ne potpadaju pod prihvatljiva područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje te nisu prihvatljivi za financiranje u okviru predmetnog Poziva.



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	<p>U točki 2.3. Prihvatljivi prijavitelji, partneri i formiranje partnerstva stoji „<i>Pri tome, prijavitelj je moguće biti najviše dva puta i partner je moguće biti najviše dva puta.</i>“, a u točki 2.8. Broj projektnih prijedloga koje je moguće podnijeti stoji „<i>Pojedini prihvatljivi prijavitelj može podnijeti najviše dva projektna prijedloga po ovome Pozivu.</i>“ S obzirom da se na Poziv planiramo prijaviti, kao Prijavitelj, sa dva projektna prijedloga, zanima me možemo li se prijaviti u trećem projektnom prijedlogu kao Partner.</p>	<p>Prijavitelj može podnijeti dva projektna prijedloga te se potom u dodatna dva projektna prijedloga pojaviti i kao partner.</p>
36.	<p>Da li je moguće prijaviti više projekata iz područja digitalne transformacije i više projekata iz područja zelene tranzicije zajednički pod naslovom „Digitalna transformacija i zelena tranzicija na području JLS“</p>	<p>Sukladno točki 2.8. Uputa za prijavitelje: <i>pojedini projektni prijedlog mora se odnositi isključivo na jedan projekt za kojeg se priprema projektno-tehnička dokumentacija.</i></p> <p>U upitu se navodi da je riječ o više projekata, što, dakle, nije u skladu s citiranim uvjetom iz Uputa za prijavitelje.</p> <p>Međutim, skrećemo pažnju da pojedini projektni prijedlog može sadržavati više srodnih pojedinačnih aktivnosti koje doprinose nekom području intervencija. Dakle, nije isključeno da pojedinačni projekt ima više povezanih aktivnosti, koje međutim čine jedan projekt.</p>
37.	<p>Jesu li za ovaj poziv prihvatljivi troškovi usluga fizičke i/ili pravne osobe iz drugih zemalja sa područja Europske Unije?</p>	<p>Prihvatljivi su troškovi koji nastaju u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi te posebnim uvjetima za jednostavne nabave utvrđene u točki 2.5.a) Uputa za prijavitelje (naravno, i u skladu s ostalim uvjetima prihvatljivosti troškova).</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
38.	<p>Molimo pojašnjenje za dio teksta sa stranice 18 UzP “Najniži iznos troškova koji se može iskazati u Zahtjevu za nadoknadom sredstava iznosi 200.000,00 kuna”.</p> <p>Npr. ukoliko JLS provede tri postupka nabave putem EOJN i to:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Izrada projektnog prijedloga (zadatka) sa specifikacijama prostornih rješenja (ili sličan dokument) i postigne cijenu od 50.000,00 kuna,2. Izrada idejnog projekta i postigne cijenu od 130.000,00 kuna,3. Izrada glavnog i izvedbenog projekta i postigne cijenu od 250.000,00 kuna, <p>znači li to da Zahtjevom za nadoknadom sredstava možemo kumulativno tražiti plaćanje za stavke 1. i 2. te dio stavke 3. kako bi ispunili uvjet “najnižeg iznosa troškova koji se može iskazati u Zahtjevu za nadoknadom sredstava”?</p>	<p>Kako je i navedeno u točki 3.2.a) Uputa za prijavitelje, pojedini Zahtjev za nadoknadu sredstava ne može iznositi manje od 200.000,00 kuna.</p> <p>Nastale troškove se može potraživati kada dosegnu 200.000,00 kuna (ovaj iznos uključuje i vlastito financiranje i bespovratna sredstva), što bi u primjeru iz vašeg upita značilo upravo onako kako ste naveli.</p> <p>U ovom hipotetskom slučaju pretfinanciranje bi iznosilo 64.500,00 kuna, ukoliko su ostvareni uvjeti za isplatu pretfinanciranja (molimo vidjeti točku 3.4. Uputa za prijavitelje te članak 16. Općih uvjeta Ugovora iz Priloga 3 Uputa za prijavitelje).</p>
39.	<p>Je li iz ovog natječaja moguće financirati projektnu dokumentaciju za izgradnju skloništa za životinje koje bi bilo izgrađeno kao „samoodrživo“, u smislu da se sve što bude moguće projektira na način da se koriste obnovljivi izvori energije te da bude energetski efikasno? Prijavitelj bi bio Grad____ ili neko od povezanih poduzeća ili ustanova. Svakako sklonište za životinje bi bilo javnog karaktera. Jeli dokumentacija za takvo sklonište prihvatljiva za sufinanciranje putem ovog Poziva</p>	<p>Sklonište u smislu Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje (NN 99/2019) ne potpada pod prihvatljiva područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje.</p>
40.	<p>[Nabava je] objavljena je putem EOJN RH te ugovorena u iznosu 4.125.000,00HRK (uključen PDV). Isplate su ugovorene u tri obroka: Idejni projekt 20%, Glavni projekt 45% te završna isplata po isporuci 35%, od čega je prva isplata obavljena.</p>	<p>Uvjetima iz Uputa za prijavitelje utvrđeno je da iznos <u>bespovratnih</u> sredstava za pojedini projektni prijedlog ne može biti viši od 2.500.000,00 kuna te da se bespovratnim sredstvima sufinancira <u>do</u> 90% ukupnih prihvatljivih troškova.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
	<p>Obzirom da u uputama za prijavitelje u Pozivu za dodjelu bespovratnih sredstava izričito stoji “Bit će odbačen projektni prijedlog za koji zatražena bespovratna sredstva iznose više od 2.500.000,00 kuna” pitanje glasi: je li prihvatljivo prijaviti ovu aktivnost sa djelomičnim iznosom ugovora, odnosno prijaviti planirani trošak od 2.777.777,78HRK, od kojih bi tražena BS iznosila 2.500.000,00 kuna (90%)?</p>	<p>Za ukupne prihvatljive troškove nije postavljena gornja granica.</p> <p>Dakle, ukoliko je riječ o prihvatljivim troškovima, u projektni prijedlog uključuje se cjelokupni ugovoreni iznos, a bespovratna sredstva se zatraže u iznosu od 2.500.000,00 kuna (čime bi u konkretnom slučaju stopa sufinanciranja bila 60,606060%).</p>
41.	<p>Namjeravamo podnijeti projektni prijedlog za financiranje izrade projektne dokumentacije za kompletno unutarnje uređenje zdravstvene infrastrukture, odnosno dva kata bolnice u svrhu uređenja dnevne bolnice i smještajnih bolničkih kapaciteta. Trenutno infrastrukturno postoje samo vanjski zidovi (niski roh bau) spomenutih dva kata. Projektni prijedlog namjerava obuhvatiti izradu projektno-tehničke dokumentacije unutarnjeg uređenja, te projekt opreme u tri grupe (medicinska oprema, nemedicinska oprema, opća medicinska oprema). Sukladno uputama za prijavitelje i popisu područja intervencija u području zelene tranzicije srodno se nameće područje intervencije “-izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada: za predškolsko obrazovanje i skrbdjece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te strukovno obrazovanje, stambena infrastruktura, zdravstvena infrastruktura, ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu;”</p> <p>Pitanje koje se postavlja jest je li prihvatljivo financiranje ovih aktivnosti za ovakav oblik roh bau objekta kroz navedeno područje intervencije, odnosno ako se ne veže na ovo područje, može li se vezati na jedno od ostalih područja intervencija navedenih u Pozivu?</p>	<p>Unutarnje uređenje zgrada (a što ne uključuje energetska obnovu) i opremanje zgrada medicinskom opremom, nemedicinskom opremom, općom medicinskom opremom ne potpada pod prihvatljiva područja intervencija iz točke 2.4. Uputa za prijavitelje.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 04.1. od 12:00 sati do 11.1.2022. do 17:00 sati	Odgovori
42.	<p>Da li je se pod dijelom <i>Održivost projekta</i> opisuje održivost projekta u okviru Poziva „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije” ili budućeg projekta za koji se projektno-tehnička dokumentacija priprema?</p> <p>Molimo potvrdu tumačenja da nisu prihvatljive aktivnosti Prijavitelja i Partnera (navedenih pod točkom 2.3. Uputa za prijavitelje) koje se odnose na obavljanje gospodarske djelatnosti.</p>	<p>Opisuje se održivost budućeg projekta za koji se priprema projektno-tehnička dokumentacija.</p> <p>Predmetnim Pozivom ne financiraju se gospodarske djelatnosti za koje bi dodjelom bespovratnih sredstava narušilo ili bi se moglo narušiti tržišno natjecanje.</p>
43.	<p>Može li jedna općina prijaviti projekt u 2 područja intervencije - primjerice, projektno-tehničku dokumentaciju za područje Biciklistička infrastruktura i za područje Zaštita, obnova i održivo korištenje područja mreže Natura 2000? Troškovi za navedene dvije intervencije zajedno bi prešli 400.000 kn. Ili je prihvatljivo unutar jednoga projekta samo jedno područje intervencije te zasebno treba iznositi najmanje 400.000 kn (npr. biciklistička infrastruktura sama treba iznositi najmanje 400.000 kn?)</p> <p>Je li ograničen broj partnera koje prijavitelj može imati?</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelj može podnijeti dva projektna prijedloga.</p> <p>Sukladno točki 2.8. Uputa za prijavitelje, pojedini projektni prijedlog mora se odnositi isključivo na jedan projekt za kojeg se priprema projektno-tehnička dokumentacija.</p> <p>Sukladno točki 2.2. Uputa, najniži iznos bespovratnih sredstava za pojedinačni projektni prijedlog za pripremu projektno-tehničke dokumentacije je 400.000,00 kuna.</p> <p>Jedan projektni prijedlog načelno može obuhvatiti više srodnih pojedinačnih aktivnosti pa tako može obuhvatiti i dva ili više područja intervencija. Pri tome, kako je istaknuto, pojedini projektni prijedlog mora se odnositi isključivo na jedan projekt za kojeg se priprema projektno-tehnička dokumentacija.</p> <p>Ne, broj partnera nije ograničen.</p>



Rb.	Dodatno pitanje primljeno 04.1.2022. do 12:00 sati	Odgovor
1.	Uvjetuje li Poziv izradu projektno tehničke-dokumentacije za jednu građevinu ili je moguće izraditi projektno-tehničku dokumentaciju za 3 građevine (zgrade) u općini (prijavitelju) s ciljem obnove radi povećanja energetske učinkovitosti istih?	Sukladno točki 2.8. Uputa za prijavitelje, pojedini projektni prijedlog mora se odnositi isključivo na jedan projekt za kojeg se priprema projektno-tehnička dokumentacija. Ne isključujući mogućnost da se pojedini projekt može provoditi i na različitim lokacijama, objedinjavanje više projekata u jedan projektni prijedlog nije u skladu s uvjetima Poziva.